



在填埋场植树造林、垃圾焚烧发电……

江都供电助力南水北调清水绿廊建设

扬州市江都区是我国南水北调东线源头,近年来,国网扬州市江都区供电公司多措并举,积极服务当地生态建设,优化水体环境,助力南水北调。

扬州市江都区每天产生的垃圾近700吨。近年来,使用填埋场植树造林、垃圾焚烧发电等多种方式处理垃圾取得成效。2020年,扬州天楹垃圾发电有限公司开始焚烧垃圾发电。

2020年初,国网扬州市江都区供电公司发展建设部、集体产业单位组建“天楹党员服务队”迅速完成项目计划制定、物资供应、政处沟通、施工管理、竣工验收等多个环节,架设了32基杆塔长15千米的110千伏电力输出线路,保证了天楹垃圾发电如期投运。一年来天楹垃圾发电累计消化垃圾30.30万吨,焚烧发电10798万千瓦时,获取上网电费5302.10万元。

江都境内河网密布,为保障生态环境,打造南水北调清水绿廊,江都供电公司又做起综合能源服务的文章,他们在各镇建立了全方位、广覆盖的综合能源服务站,着力推进清洁能源替代其他能源,提质增效。



供电部门工作人员正在作业 通讯员供图

供电部门2015年开始,推进岸电入江、入河建设,避免港口、船闸停泊船舶使用燃油发电机污染水体、空气的情况出现。在长江北岸江都段,多家企业都实施了岸电项目,减少各类排放超过18000吨。在京杭大运河各船闸,相继建设了10多台岸电设施供停泊在此等待过闸的船舶用电,总容量达到300千瓦,年替代电量100多万千瓦时,生态环境的改善使得水道日渐清澈,成为鸟类栖息的天堂。

同时,供电部门与公交公司联合实施油改电计划,对150多辆公交车进行了更换。抛弃耗油的汽油

车改用电动公交,减少了碳氧综合排放物。此外,还与当地邮政、物流等联合实施油改电,建设充电桩总容量600千瓦。与此同时,他们为企业实现煤改电,采用全电烘干、加工、服务江都农业现代产业园、超大蔬菜园,全力打造全电大棚,实现智能化种植。

2021年以来,供电部门通过推广电锅炉、电窑炉、餐饮电气化、粮食烘干等多种方式已实现替代电量达4亿千瓦时,减少碳排放30多万吨,为江都打造南水北调清水绿廊发挥了重要的作用。

任飞 庄剑翔



画说扬州

12月5日,仪征市真州镇城南社区残疾人之家组织社区残障人士到扬州中国大运河博物馆参观。
余祥 庄剑翔 摄影报道

泰州计划建青年作家人才库 入库作家将获得导师一对一专业指导

12月8日,第九届全国里下河文学研讨会在泰州开幕。本次活动由江苏省作家协会、南京大学文学学院、泰州市委宣传部、文艺报社、鲁迅文学院、中国当代文学研究会、南京师范大学文学院和扬州大学文学院联合主办。中国作协党组成员、书记处书记吴义勤视频讲话,泰州市委书记朱立凡致辞,泰州市委常委、宣传部部长刘霞现场发布了里下河青年作家培养计划。

朱立凡在致辞时表示,泰州将以此会议召开为契机,进一步推进文学精品创作;进一步建强文艺人才队伍,推动里下河文学后继有人、青蓝相接;进一步丰富文学载体,全面展示里下河文学风貌。欢迎大家常来泰州采风调研,深入了解泰州厚重的人文底蕴,创作出更多享誉文坛的精品佳作。

泰州市委常委、宣传部部长刘

霞发布了里下河青年作家培养计划——泰州将建立“里下河青年作家人才库”,坚持择优选拔,注重德才兼备,发现一批文学新人,对列入人才库的青年作家,进行有计划、有重点、有步骤的培养扶持。

在文学创作方面,有计划推出里下河青年写作计划丛书;与国内重点文学期刊合作,定期推出里下河青年文学专辑。在全国里下河文学研讨会期间,举办里下河青年作家新书分享会、作品研讨会,邀请全国著名专家学者进行点评,加大推介力度。

在青年人才培养上,举荐里下河青年作家积极参加江苏省作协、鲁迅文学院、中国作协举办的各类作家培训班,通过专业深造,提升创作水平。每年推荐有实力的青年作家加入江苏省作协和中国作协,激发其创作热情。建立青年作

家导师制,采取一对一、点对点的专业指导,通过定期指导、布置作业、修改作品,帮助青年作家提高写作水平,提升文学素养。

在条件成熟的基础上,泰州将建立“里下河青年作家训练营”,邀请著名作家学者、名刊名编授课辅导,提升写作水平,并推荐优秀青年作家作品在国内著名文学期刊发表。定期举办采风活动,组织里下河青年作家深入基层、体验生活,积累创作素材。联合“雨花写作营”、毕飞宇小说沙龙,举办里下河青年作家作品改稿会,扩大扶持力度与覆盖面。

开幕式结束后,与会专家学者围绕“里下河青年写作:地域影响与时代经验”“里下河故事的网络文字表达”等主题展开学术研讨,并举行新书首发式和新书分享交流。

张卫兵 周卫彬 毛晓华

扬州培训传统音乐类非遗代表性传承人

近日,扬州举办了非物质文化遗产(传统音乐类)非遗代表性传承人培训班,扬州大学音乐学院、扬州市文化馆承办,扬州古琴艺术(广陵琴派)、高邮民歌、扬州清曲、扬州评话、扬州弹词、扬剧等10多个非遗项目70余名市级以上代表性传承人参加了培训。

此次培训班邀请了省、市非遗

保护领域专家和扬州大学音乐学院教授,围绕中国传统音乐理论知识、表演能力提升以及法律法规宣讲等学习内容,采取课堂讲座教学、优秀传播案例现场教学、座谈、交流演出等授课形式,深入探讨扬州传统音乐类非物质文化遗产的曲调曲目、历史演变和音乐内涵。

吴伟 庄剑翔

泰州海陵政务服务大厅星级挂牌全覆盖

近日,泰州海陵区行政审批局工作人员先后来到该区城北街道和九龙镇,为镇街政务服务大厅进行星级挂牌,这也标志着该区创新打造的政务营商环境评鉴监督体系已经正式形成。

据了解,在首轮明察暗访中,该区18名政务营商环境评鉴师走进区、镇两级办事大厅,以“办事群众”的身份,亲身感受大厅环境和人员服务,体验环境的舒适度、服务的暖心度、“就近办”的方便度、“网上办”的快捷度、“一次办”的满意度,致力发现问题,注重收集

办事群众、企业家、投资者在办事过程中遇到的痛点、难点、堵点,并依据评鉴标准进行评价打分,进行政务服务大厅星级评定挂牌。

海陵区行政审批局党组书记、副局长王忠说,目前全区镇街政务服务大厅已经全部进行了星级挂牌。接下来,区行政审批局将以营商环境社会评鉴为新起点,进一步提升政务营商环境,全方位、全要素、全流程推动政务服务标准化、规范化、特色化建设,努力赢得企业认可、群众满意。

沈杨 赵婷婷 毛晓华

扬州宝应殡葬惠民政策升级

12月2日,扬州市宝应县举行殡葬惠民政策新闻发布会。

近年来,宝应县先后投入近1000万元,对殡葬设施进行升级改造,推动建设镇级集中守灵中心,镇村公益性公墓收归公办公等工作。同时,大力倡导厚养礼葬、绿色生态、文明节俭的殡葬新风尚,

鼓励采取生态节地的新型葬法,加大对主动采取生态葬法的奖补力度并对殡葬基本服务费用进行减免。此外,常态化开展殡葬业巡查执法,持续整治殡葬行业超标准建设墓位、私建豪华墓、出售“活人墓”等违法行为,保证行业健康有序发展。

宝民宣 顾谦

输光80万家产,又把骗来的93万输了

近日,泰州姜堰警方侦破一起诈骗案件,抓获犯罪嫌疑人金某。

今年11月初,泰州市公安局姜堰分局三水派出所接到市民李先生报警,称其被骗35万元。经了解,今年9月,李先生接到朋友金某的电话,称近期有一批废旧金属可以回收使用,询问李先生是否需要购买。因与金某所在企业有生意往来,李先生没有多想,分多笔向金某转账35万元。然而左等右等,购买的废旧金属迟迟不到,意识到可能被骗的李先生到派出所报警。

很快,警方确认了金某的诈骗

犯罪事实,将其抓获归案。经查,2021年年初,金某在朋友的“推荐”下安装了某网络赌博App。起初,金某只是抱着玩的心态,几次下来竟赢了50余万,尝到甜头的金某逐渐沉迷,觉得能通过赌博“单车变摩托”,不料好运没有继续,没过几天,金某就将账户上的资金全部输光。为翻本,金某输光了家产80万元,最后动起了歪心思,以虚构废旧金属交易的方式从生意伙伴李先生、尹先生、夏先生处诈骗了93万元,结果又输光了。

李钰 李楠岚 记者 毛晓华

司机观察不仔细,大货车刚起步就撞了人

12月8日下午2点12分,泰兴市广陵中队一村一辅警的工作群里,通靖村劝导员发了一张货车轧到电瓶车的照片,中队值班人员看到照片后,迅速带好装备出警,就在同时,驻村劝导员拨打120,迅速将患者送到了医院救治。

交警到达现场后了解到,事发前驾驶员黄某驾驶重型普通货车由南向北行驶,由于观察不仔细,将正在前方骑行的电动车撞倒,驾驶电动车的老人受伤。

“我当时下车洗手的,上车后刚起步,可能货车车身过高存在视线盲区,那个老人突然就倒在了车前面,我赶紧踩了刹车。”驾驶员回忆。

“还好车速不快,撞击力度不大,没有造成严重后果。”现场目击者告诉交警,多亏了该村劝导员及时赶到,报警将老人送医了。

据悉,老人因送医及时,所幸没有造成严重伤害,该事故正在进一步处理中。

叶玮 顾建 毛晓华